

ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΜΕ ΔΗΜΟΦΙΛΗ ΚΑΝΑΔΗ ΗΘΟΠΟΙΟ ΣΤΟ ΓΑΛΛΟΦΩΝΟ ΚΑΝΑΛΙ TV5

# Η Κρήτη κάνει τον γύρο του κόσμου

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ

**Η**... άλλη Κρήτη του εναλλακτικού τουρισμού κάνει τον «γύρο» του κόσμου σε ντοκιμαντέρ που... πρωταγωνιστεί μαζί με παραδοσιακούς Κρητικούς η δημοφιλής Καναδή ηθοποιός Guylaine Tremblay και προβάλλεται από το δορυφορικό γαλλόφωνο τηλεοπτικό κανάλι TV5 Monde.

Η ηθοποιός με την οικογένειά της έκαναν «γυρίσματα» στην ενδοχώρα της Κρήτης, περπάτησαν βουνά και πεδιάδες και μπήκαν στην καθημερινότητα των Κρητικών προβάλλοντας τον αγροτουρισμό, όπως: τρύγησαν σταφύλια, παρασκεύασαν κρασί, έκαναν παρέα με παραδοσιακές Κρητικές γυναίκες, μαγείρεψαν ντόπια φαγητά, καλλιέργησαν κηπευτικά, μίλησαν με παραδοσιακούς βοσκούς, πληροφορήθηκαν για τα εκλεκτά αγροκτηνοτροφικά προϊόντα της Κρήτης, παρακολούθησαν την εμφιάλωση αγνού ελαιολάδου, άκουσαν κρητική μουσική-μαντινάδες κ.ά.

Το ντοκιμαντέρ διάρκειας 7 ωρών που «γυρίστηκε» το καλοκαίρι προβάλλεται καθημερινά αυτή την εβδομάδα σε ωριαία εκπομπή του TV5. Το δορυφορικό κανάλι που κάλυψε τα έξοδα του ντοκιμαντέρ και διαμονής της οικογένειας της ηθοποιού στην Κρή-

τη πραγματοποίησε ανάλογα ντοκιμαντέρ-ρεπορτάζ σε 13 προορισμούς παγκοσμίως και ένας από αυτούς -μοναδικός στην Ελλάδα- ήταν η Κρήτη.

«Οι άνθρωποι του καναλιού και η ηθοποιός μάς βρήκαν από το διαδίκτυο και ήρθαν να περάσουν μια εβδομάδα κοντά στη φύση της Κρήτης ως Κρητικοί, να μάθουν την ενα-

**Η ηθοποιός και η οικογένειά της τρύγησαν σταφύλια, παρασκεύασαν κρασί, έκαναν παρέα με παραδοσιακές Κρητικές γυναίκες...**

λλακτική Κρήτη να "γευτούν" τη φιλοξενία και τις ομορφιές της» δήλωσε στο «Εθνος» ο Μάρκος Μουρτζανάκης ιδιοκτήτης Ξενώνα-μονάδας αγροτουρισμού στην περιοχή Αχλάδα του Ηρακλείου όπου «στρατοπέδευσαν» οι άνθρωποι του καναλιού, η Καναδή ηθοποιός με τον σύζυ-

γο και τα τέσσερα παιδιά τους που όλοι τους συμμετείχαν στα γυρίσματα.

Ο ίδιος πρόσθεσε ότι η ηθοποιός, η οικογένειά της και οι άνθρωποι του καναλιού έμειναν πολύ εντυπωσιασμένοι με την Κρήτη, έζησαν τη φυσική ζωή του νησιού και σίγουρα θα παίξουν τον ρόλο των καλών πρεσβευ-



Το ντοκιμαντέρ διάρκειας 7 ωρών που «γυρίστηκε» το καλοκαίρι προβάλλεται καθημερινά αυτή την εβδομάδα σε ωριαία εκπομπή του TV5

τών για τον τόπο μας. «Είναι πολύ σημαντικό που το κανάλι επέλεξε από όλη την Ελλάδα να προβάλλει τον εναλλακτικό τουρισμό της Κρήτης. Σκοπός του ντοκιμαντέρ ήταν να δείξει το κανάλι τον οικοτουρισμό στην Κρήτη

και πώς μια οικογένεια με το όραμά της εφαρμόζει και παρέχει τις συγκεκριμένες υπηρεσίες και δραστηριότητες του Ξενώνα μας (<http://ecotourismgreece.com/>)» είπε χαρακτηριστικά ο κ. Μουρτζανάκης.